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Сирий раціон для собак набирає популярності серед власників тварин.

Водночас ветеринари попереджають, що така система харчування може

нести серйозні ризики для здоров’я як улюбленця, так і його господарів.

Про це пише Daily Paws.

Прихильники сирого харчування вважають, що саме так харчувалися предки

сучасних собак до одомашнення. До такого раціону зазвичай входять сире

м’язове м’ясо, субпродукти, кістки, яйця, овочі, фрукти та деякі молочні продукти

без термічної обробки.

Водночас фахівці нагадують, що окремі продукти можуть бути небезпечними

для собак. Наприклад, виноград і родзинки є токсичними для тварин. Крім того,

сирі продукти тваринного походження можуть містити бактерії, зокрема

сальмонелу або кишкову паличку.

Прихильники сирої дієти часто говорять про блискучу шерсть, здоровішу шкіру,

чисті зуби, підвищену активність та менший обсяг випорожнень. Однак

наукових доказів, які б однозначно підтверджували ці переваги, наразі немає,

повідомляє Daily Paws.

Експерти наголошують, що позитивний ефект залежить насамперед від складу

раціону та поживних речовин, а не від того, чи є корм сирим. Наприклад,

збільшення кількості жирів у харчуванні може покращити стан шерсті

незалежно від типу дієти.

Фахівці з харчування тварин не рекомендують регулярно годувати собак сирим

або недостатньо термічно обробленим м’ясом. Причина — ризик зараження

небезпечними патогенами, які можуть викликати захворювання у тварини та

передаватися людям.

Додатковою проблемою може стати незбалансований склад харчування.

Особливо небезпечним це вважається для цуценят. Надлишок білка здатний

створювати додаткове навантаження на печінку та нирки, а цілі кістки

підвищують ризик задухи, пошкодження зубів або травмування внутрішніх

органів.

Ветеринари радять уникати сирих продуктів, які не проходили пастеризацію,

опромінення або термічну обробку для знищення бактерій. Це допоможе

знизити ризик інфекцій та зробити харчування безпечнішим.

Якщо власник все ж обирає сирий раціон, фахівці рекомендують суворо

дотримуватися правил гігієни: ретельно мити руки після контакту з продуктами,

дезінфікувати миски та кухонне приладдя, а також зберігати м’ясо для тварини

окремо від продуктів для людей.

У разі появи ознак хвороби у собаки необхідно звернутися до ветеринара. Лікар

може призначити аналізи для виявлення бактеріальних інфекцій та підібрати

необхідне лікування.

Експерти також радять перед переходом на сирий або домашній раціон

обов’язково проконсультуватися з ветеринаром чи ветеринарним дієтологом,

щоб забезпечити тварині збалансоване харчування.
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